



В Москве стартует программа повышения квалификации следователей Следственного комитета при прокуратуре РФ в ЦФО

Сегодня в Следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве пройдет открытие учебного центра повышения квалификации следственных работников Следственного комитета при прокуратуре РФ в Центральном Федеральном округе.

На открытии будет присутствовать заместитель Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ Юрий Михайлович Нырков.

Для проведения лекционных занятий приглашены ведущие специалисты в области криминалистики, доктора юридических наук, руководители и сотрудники экспертных учреждений.

Программа предусматривает двухнедельные занятия, в том числе и практические с выездом следователей на полигон, где для них будут смоделированы ситуации террористического акта, чрезвычайного происшествия с большим количеством погибших и т.д. В ходе стажировки они научатся применять новейшие достижения криминалистической техники.

19 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515400>